网络设计师考试练习题
1. ATM交换方式中当信元丢失后，应该由__________进行处理。

2. OSI体系结构中，（N）层通过_____操作得到(N-1)层提供的服务 

3. IP协议的连接方式是_____,对上提供_______的服务。

4. 高层协议利用TCP协议提供的_______与目的进程建立连接。

5. ICMP协议封装在_____协议中传到目的主机。

6. 局域网标准对应OSI参考模型的______层。

7. LLC协议中有三种类型的帧，即_____ _______和无编号帧，其中前两种类型的帧中，N（R）表示_____。

8. CSMA/CD 的MAC帧中，有一个填充字段，作用是___________。

9. 千兆以太网的通信规程是______。（CSMA/CD）

10. 在10M以太网总线传输方式中，假设以太网帧的长度是为200比特，信号在介质上的传播延迟为2C/3,(C为光速)，只考虑数据帧而不考虑其他因素，则总线的最大长度是________米。

11. 在802.5帧格式中，若目的主机识别出帧是发给自己的，但发现帧出错时，帧中的_____置为1。

12. 从交换方式看，X.25和帧中继都是_____交换方式的。

13. GSM网络由_____ _______和________组成。

14. WAP协议与HTTP协议的关系是__________。

15. 网络可以在4个层次上互连，其中最高层次的互连对应的互连设备叫做____（网关）

16. RIP协议是一个基于______的路由协议，OSPF协议是一种_______协议。

17. 对于一个大中型网络，需要一个网络管理系统进行管理。当前流行的各类网管平台软件都支持———协议。驻留在————的网管平台软件可以通过该协议调阅被管的网络结点_______中的内容。

18. 有两套密钥密码系统，其中DES采用的是_______系统，RSA采用的是_____,数字签名时，发送方用____加密，接收方用_________解密。

19. 计算机之所以可以通过INTERNET互相通信，是因为它们遵循了一套共同的INTERNET协议。这套协议的核心是 ，在其上建立的无连接的运输层协议是 ，万维网WWW超文本传输遵循 电子邮件传输遵循_______。

20. 域名和IP地址可以互换是因为有了______服务。

21. 某单位得到一段IP地址，分配给它是这样描述的，IP地址：166.111.70.128,掩码：255.255.255.224,则内部可分配给主机的合法IP地址从______到_______。

22. 综合布线系统中，从某层楼的配线间到一个房间的插座之间的布线叫做______子系统。

23. 曼彻斯特编码的一个主要优点是_____________。

24. 在一条频分多路复用线路中，若要同时传输24路话音，最低的载频是64KHZ，则线路上传输24路话音的频率范围是________,若在一条时分数字线路上传输，采样频率是8000次/秒，一个信号用7位表示，则线路的传输比特率应该是_____。

25. 计算机网络中常用的纠错法有两种，在单向传输信道中，宜采用_____方法。

26. 在现有的传输检错技术中，最精确、的最常用的检错技术是______

27. 在传输一个字符时，有一个引导位，一个停止位，中间有5～8位组成，这种传输方式称为_____。

28. 在HDLC协议中，若要传输的数据位是011111000，在链路上传输的数据是________,接收方最后接收的数据是________。

29. 光缆传输中，亮度调制实际是_____调制方式。

30. 连续ARQ协议也称为_____协议。

31. 在经过多个站点传输时，分组交换方式比报文交换方式性能好的原因是_____。

32. 帧中继方式比x.25 方式的速度快的主要原因是________________和____________。 
